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Mehrheit für Seehofers Abgang

Berlin, 13.07.2018, 10:14 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen ist für Horst Seehofers Abgang. Bei Angela Merkel sind die Meinungen geteilt (50 Prozent gut; 47
Prozent schlecht). 

Die meiste Zustimmung erhält sie von den Anhängern der CDU/CSU (gut 75 Prozent; schlecht 23 Prozent), während die Anhänger der
AfD es fast geschlossen (90 Prozent) schlecht finden, wenn sie Bundeskanzlerin bleibt. Dass Horst Seehofer weiter
Bundesinnenminister bleibt, halten nur 37 Prozent für gut und 57 Prozent für schlecht. Mehrheitlich gut finden das nur die AfD-
Anhänger (68 Prozent gut und 29 Prozent schlecht). Selbst bei den CDU/CSU-Anhängern ist eine Mehrheit gegen seinen Verbleib im
Amt (45 Prozent gut und 51 Prozent schlecht). Die Umfrage wurde von der Mannheimer Forschungsgruppe Wahlen in der Zeit vom 9.
bis 12. Juli 2018 bei 1.340 zufällig ausgewählten Wahlberechtigten für das ZDF-Politbarometer durchgeführt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-108892/mehrheit-fuer-seehofers-abgang.html
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